
  
 
 

 NOVA BANKA AD BANJA LUKA 

 

 
Nova banka otvorila Filijalu Čelinac 

 
 
 
Nova banka nastavila je širenje svoje poslovne mreže otvaranjem nove poslovnice u Čelincu, 
na adresi Cara Lazara 3, čime je dodatno unaprijeđena dostupnost bankarskih usluga 
stanovništvu i privredi ovog kraja. Filijala Čelinac savremeno je opremljena i prilagođena 
potrebama klijenata, sa ciljem da omogući jednostavno, brzo i efikasno obavljanje svakodnevnih 
finansijskih transakcija, ali i pruži kvalitetnu podršku u planiranju i realizaciji finansijskih ciljeva. 
 
Predsjednik Uprave Nove banke, Siniša Adžić, poručio je da Nova banka ostaje posvećena 
klijentima i zajednicama u kojima posluje. 
 
„Filijala Čelinac je 93 poslovnica Bankarske grupacije Nove banke, čime potvrđujemo našu 
opredijeljenost da budemo dostupni tamo gdje postoji potreba za pouzdanim finansijskim 
partnerom. Naš cilj je da klijentima omogućimo savremene usluge, ali i da zadržimo lični pristup 
i odnos povjerenja koji gradimo godinama“, izjavio je Adžić. 
 
Otvaranju filijale prisustvovali su predstavnici lokalne zajednice i rukovodstva Nove banke, 
među kojima i načelnik Opštine Čelinac Vlado Gligorić, koji je ovom prilikom istakao značaj 
dolaska Nove banke za razvoj lokalne zajednice. 
 
„Otvaranje poslovnice Nove banke u Čelincu predstavlja važan korak u jačanju finansijske 
infrastrukture naše opštine. Vjerujem da će ova poslovnica doprinijeti boljoj dostupnosti 
bankarskih usluga našim građanima i privredi, ali i dodatno podstaći ekonomske aktivnosti u 
lokalnoj zajednici“, izjavio je načelnik Gligorić. 
 
Upriličena svečanost bila je i prilika da Nova banka potvrdi svoju posvećenost društveno 
odgovornom poslovanju. Tim povodom uručene su donacije Kulturno-umjetničkom društvu 
„Miloš Dujić – Mišo“ Čelinac i Fudbalskom klubu Čelinac, kao vid podrške radu organizacija koje 
imaju važnu ulogu u društvenom i sportskom životu lokalne zajednice. 
 
Filijala Čelinac radiće svakim radnim danom od 08.00 do 15.30 časova, dok je bankomat, koji 
se nalazi u sklopu poslovnice, dostupan 24 časa dnevno, sedam dana u sedmici. Nova banka 
je jedna od vodećih banaka u Bosni i Hercegovini sa domaćim kapitalom, koja kroz kontinuirano 
unapređenje usluga i širenje mreže poslovnica potvrđuje svoju usmjerenost ka razvoju i 
dugoročnom partnerstvu sa klijentima. 
 
 
U Banjoj Luci, 31. marta 2026. godine 


